



**ఎమ్మెల్యేను కలిసిన మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం**

బైంసా, మార్చి 3 : మహారాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి అశోక్ చౌహాన్ ఆదివారం ఎమ్మెల్యే రామా రావు పట్టేను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఎమ్మెల్యే పూల మాలతో సత్కరించారు. అనంతరం రాజీవ్ మోడల్ ఎన్జికల గురించి చర్చించారు. ఈయన వెంట బీజేపీ నాయకులు పండిట్ రావు, సాంట్ల రమేష్ ఉన్నారు.

# రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయం



**ప్రమాణ స్వీకారం చేయిస్తున్న డీఎంపీ శ్రీనివాస్, చిత్రంలో మంత్రి సీతక్క**

బోధ్, మార్చి 3 : రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేయాలని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క సూచించారు. ఆదివారం బోధ్లో మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. పార్టీ కోసం పని చేసే ప్రతి కార్యకర్త నాయకుడిని గుర్తిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలోనే మొట్ట మొదటి ఏఎంసీ పాలకవర్గాన్ని బోధ్లో ఏర్పాటు చేసింది గుర్తు చేశారు. పత్తి, సోయా, కందులు, మక్క, జొన్నల కొనుగోలు సమయంలో రైతులకు ఇబ్బందులు కలుగుతుంటే సహాయం చేస్తామన్నారు. కొన్ని పార్టీలకు, మంత్రాలను రెచ్చగొడుతూ ప్రజల సదుపాయం విధ్వంసం చేస్తున్నారన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. బోధ్ రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు, సానా మండల కేంద్రంలో కార్యాలయాల ఏర్పాటు, బోధ్లో అగ్నిమాపక కేంద్రం ఏర్పాటు వంటి వాటికి రానున్న క్యాబినెట్ సమావేశంలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు పట్టే, డీసీసీ బి.వై.ఎస్.ఆర్. బోధ్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఆర్. గజేందర్, ఆదిలాబాద్ ఇన్చార్జి సత్తపల్లె, కిసాన్ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నపూర్ణి పాల్గొన్నారు.

**బోధ్ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణం..**

## నమస్తే తెలంగాణ నిర్మల

5 నిజామాబాద్, సోమవారం 4 మార్చి 2024 NIRMAL

**ఉత్తమ పాఠశాలగా తీర్చిదిద్దాలి..**

● నిర్మల ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి

**మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి**

నిర్మల అర్బన్, మార్చి 3 : విద్యార్థులకు ఉత్తమ పాఠశాలగా తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకమని నిర్మల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం రాత్రి పట్టణంలోని బాష్యం పాఠశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలను స్వాగత వస్త్రాలతో మనస్ఫూర్తిగా స్వాగతించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందించారు. విద్యార్థులు చేపట్టిన సాంస్కృతిక నృత్యాలు, కోలాటాలు, నాటికలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో రావుల రాంనాథ్, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కౌశిక్, ట్రైనింగ్ ప్రశాంత్, ప్రెసిడెంట్ సుధాకర్, డైరెక్టర్ ట్రియా కుమార్, కో-ఆర్డినేటర్ స్వప్న పాల్గొన్నారు.

- వంట ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేయాలి..
- రైతులు ఇబ్బందులు పడకుండా చూసుకోవాలి..
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించండి..
- రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క

**గృహజ్యోతి పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి..**

ఇచ్చోడ, మార్చి 3 : అర్బన్ వారు గృహజ్యోతి పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో గృహజ్యోతి పథకంలో భాగంగా 200 యూనిట్ల వరకు వాడిన వినియోగదారులకు విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది జోలో బిల్లు రేటులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



హాజరైన రైతులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు

**కొనసాగుతున్న ఇంటర్ పరీక్షలు..**

**పరీక్షా కాలం**

# సమయమే కీలకం

**విద్యార్థులకు ఇది పరీక్షా కాలం. ఈనెల రోజుల సమయం చాలా కీలకం. సెల్ ఫోన్, టీవీ, అటలకు దూరంగా ఉంటేనే విజయ తద్యం. ప్రస్తుతం ఇంటర్ పరీక్షలతోపాటు పదో తరగతి ప్రీ ఫైనల్ ఎగ్జామ్స్ కొనసాగుతున్నాయి. మార్చి 18వ తేదీ నుంచి వార్షిక పరీక్షలు కూడా ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈనెల రోజులు కష్టపడి చదివితే మంచి మార్కులు, గ్రేడింగ్ సాధించవచ్చని విద్యా నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. చదువుకు అటలం కలుగుకుండా సినిమాలు, టీవీలు, ఫోన్లు, కంప్యూటర్లకు దూరంగా ఉంటూనే పాఠశాలలో తీసుకుంటే మంచి ఫలితాలు వస్తాయని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు.**



రామగూడ పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న పదో తరగతి విద్యార్థులు

ఇచ్చోడ, మార్చి 3 : పరీక్షలు సమీపిస్తున్న సేపట్లంలో విద్యార్థులు మిత్రులతో కలిసి సినిమాలు చూడకపోవడం, తరగతి గదుల్లో సినిమాలు విషయాలు చర్చించకపోవడం ముంది. ప్రతి ఇంట్లోనూ, మూడు సార్లు ఫోన్లు చేయాలి. వీటికి విద్యార్థులు దూరంగా ఉండేలా తల్లిదండ్రులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. సెల్ ఫోన్ వాడకం కంటే మాపుప్రైవేట్ ప్రభావం చదువుకు ఎక్కువగా ఉంటుంది. మార్చి-ఏప్రిల్ నెలల్లో చదువుకు అంతా దూరంగా ఉండేలా చూడాలి. పిల్లలు టీవీ ప్రసారాల మానేస్తే చదువుకు దూరమవుతారు. దీంతో ఇంట్లో టీవీలు కు కేబుల్ కనెక్షన్ ఇవ్వకపోవడం మంచిది.

వాటి, దీంతో జవాబులపై పట్టు సాధిస్తారు. కష్టమైతే టీవీ వేసుకుని సిద్దమైతే మంచి ప్రణాళిక ప్రకారం చదవాలి. రోజుకో సబ్జెక్టు మాట్లాడుతూ వస్తాయని సూచిస్తున్నారు.

### విద్యార్థులు చేయాల్సినవి..

- పరీక్షలు అంటే భయపడొద్దు. అవి సాధారణ పరీక్షలు మాదిరిగానే చూడాలి.
- విద్యార్థులు రోజు ప్రణాళిక ప్రకారం చదవాలి.
- ఇంట్లో మంచి వాతావరణం ఉండేలా చూసుకోవాలి.
- పరీక్షల సమయంలో అహారం అలవాట్లతోనూ జాగ్రత్త పాటించాలి.
- ఏ సబ్జెక్టులో ఎన్ని మార్కులు వస్తాయో ముందుగానే అంచనాకు రావాలి.
- రాత్రి పది గంటల్లోనే చదువుకోవాలి.
- ఇష్టంగా చదివి జవాబులు అందంగా రావాలి.
- ఆరోగ్య విషయంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలి.
- విద్యార్థులు రోజు యోగ చేయాలి

## ఎండిపోయిన బోర్లకుంట



గొల్లగడ్డ-తాంసి శివారులోని బోర్లకుంటలో ఇంకని నీరు

బీంపూర్, మార్చి 3 : బీంపూర్ మండలం సరిహద్దుగా గొల్లగడ్డ, తాంసి(తె) గ్రామాలు ఉన్నాయి. వీటి సమీపంలోని బోర్లకుంట

- 60 ఏకరాలలో ఇదే మొదటిసారి
- పశువుల దాహార్తికి ఇక్కట్లు

నీటికి కాకుండా) తీరుస్తున్నది. పది గ్రామాలకు చెందిన దాదాపు 9వేలకు పైగా పశువుల దాహార్తికి ఇదే అధికారం. దీని చుట్టూ అడవి ప్రాంతం ఉండడంతో వన్యప్రాణులు, పులులు కూడా నీరు తాగుతాయి. ఇందుకోసం అటవీ శాఖ అధికారులు కూడా నీటి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. యెటా ఎండకాలంలో ఇంకా నీరు సమృద్ధిగా ఉంటుంది. ఈ యెటా మాత్రం మార్చిలోనే వట్టిపోయింది. దీంతో రైతులు అవేదన చెందుతున్నారు. పశువులకు తాగునీరు ఎలా అని మడమపడుతున్నారు. ఇది కాకుంటే.. ఇంకా కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న పిప్పల్కోటి చెరువు, ఐదు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న పెన్ గంగకు తీసుకెళ్లాలని పేర్కొంటున్నారు. ఇప్పటి వరకు ఇంకా నీటి సమస్యను సర్కారు ప్రత్యామ్నాయంగా మార్గం చూపించాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

## నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు

- ఆదిలాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రేమేందర్
- నేడు, రేపు ఇంటికి తిరిగి చుక్కల మందు పంపిణీ



బాలుడికి పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న డీఎంహెచ్వో సరోదర్ రాజ్ కే, చిత్రంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రేమేందర్

ఎదురాపురం, మార్చి 3 : నవ జాత శిశువు నుంచి ఐదేళ్ల వయసు గల పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలని, నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు తప్పనిసరి అని ఆదిలాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రేమేందర్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని హమాల్లి వాడలో గల యూపీహెచ్సీలో ఏర్పాటు చేసిన పల్కె పోలియో కార్యక్రమాన్ని డీఎంహెచ్వో సరోదర్ రాజ్ కేతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్, ప్రేమేందర్ మాట్లాడుతూ.. పోలియో వ్యాధికి చికిత్స లేదని, నివారణ ఒక్కటి మాధ్యమంగా

రు. అనంతరం డీఎంహెచ్వో సరోదర్ రాజ్ కే మాట్లాడుతూ.. మరో రెండు రోజులపాటు కార్యక్రమాన్ని కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. స్వామి, మెడికల్ ఆఫీసర్ అనివాష్, మాన్ డివిజన్, డిప్యూటీ డీఎంహెచ్వోల చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



బహిరంగ లేఖను మీడియాకు చూపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## మోదీకి రామన్న లేఖ

ఎదులాపురం, మార్చి 3 : కేంద్రం పరిధిలో ని సీసీబి పునరుద్ధరణ, ఆదిలాబాద్ నుంచి ఆ ర్యూర్ రైల్వేల నిర్మాణం, విమానాశ్రయం, గిరిజన యూనివర్సిటీ, కాటన్ అధారిత పరిశ్రమ

కలో బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే మూతబడిన సీసీబి పరిశ్రమను పునరుద్ధరణ చేస్తామని బీజేపీ ఇంచార్జిని తెలిపారు. ఇప్పటి హామీలు అమలు చేయాలని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తరఫున కేటీఆర్, రామన్న, నగేశ్ కేంద్ర మంత్రి అంటేనేనే సంద్రమోదీని గుర్తు చేశారు. గతంలో ఇచ్చిన హామీలలో కేంద్రం దీనికి స్పందించలేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల భాగంగా జిల్లాకు వస్తున్న ప్రధానమంత్రి బహిరంగ సభలో జిల్లా అభివృద్ధి కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. అదివారం పార్టీ కార్యాలయంలో విలే కలను సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత ఎంపీ ఎన్ని

### పరీక్షలంటే భయపడొద్దు..

సీలబన్ పూర్తి కావడంతో పునశ్చరణ తరగతులు ఆపవచ్చు. కొంత మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు ముందు బాగా చదువుతారు. హాల్ లోకి వెళ్లగానే చదివింది మరచిపోతుంటారు. ఇందుకు పరీక్షలంటే భయపడడమే కారణం. మొదటి పరీక్ష రాసినప్పుడే ఏది మంచి పోయాం? ఎందుకు మర్చిపోయాం? అన్న విషయాన్ని గ్రహించాలి. విద్యార్థులు పరీక్షలంటే భయపడొద్దు. పదో తరగతి విద్యార్థులకు వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించడానికి ఉపాధ్యాయులు కృషి చేస్తున్నారు.

### ఆహారంలోనూ జాగ్రత్తలు పాటించాలి..

పరీక్షల సమయంలో ఆహారం అలవాట్లలోనూ జాగ్రత్తలు పాటించాలి. ఇష్టం వచ్చిన ఆహారం తింటే ఆరోగ్య సంబంధమైన సమస్యలు తలెత్తి అవకాశాలున్నాయి. ఆకు కూరలు, పాలు, చేపలు తినాలి. నూనె దూరంగా ఉండాలి. నిద్రలేకుంటే మానసిక ప్రశాంతత దెబ్బతినే ప్రమాదం ఉంది. రాత్రి 10 గంటల్లోనే విద్యార్థులు చదువుకోవాలి. మానసిక ప్రశాంతత కోసం యోగా చేయాలి. ఫోన్లు, టీవీలు, పెళ్లికల దూరంగా ఉండాలి.

# స్వర్ణ టు మహారాష్ట్ర

**జోరుగా రేషన్ బియ్యం రవాణా**

- బైకెలు, ఆటోల్లో తిరుగుతూ కొనుగోలు
- రూ. 10 కొనుగోలు.. రూ. 30కి విక్రయం..
- డీసీఎం వ్యానుల్లో తరలుతున్న బియ్యం
- పట్టణం చుట్టూ అధికార యంత్రాంగం
- రూ. లక్షలు గడిస్తున్న వ్యాపారులు

సారంగాపూర్, మార్చి 3 : రేషన్ బియ్యం దందా జోరుగా సాగుతున్నది. ఈ దందాను అడ్డుకోవాలని అధికారులు తమకు పట్టనట్లు వ్యవహారిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు వినిస్తున్నారు. వేల కోట్ల ప్రభుత్వం ఆహార భద్రత పథకం ద్వారా రేషన్ బియ్యంను చౌక ధరల దుకాణాల ద్వారా పంపిణీ చేస్తున్నది. ఇది అక్రమార్కులకు కాసులు కురిపిస్తున్నాయి. సరిహద్దు దాటిన మహా

సాగుతున్నది. ప్రతినెల రూ. లక్షల్లో వ్యాపారం జరుగుతున్నా, అధికారులు అడ్డుకట్ట వేయని లేకపోతున్నారు. సమాచారం అందినప్పుడు పోలీసులు మాత్రమే రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకుని అప్పగించిన సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయి. కానీ.. సంబంధిత శాఖ అధికారులు విస్మయపడ్డారు. సారంగాపూర్ మండలంలోని 32 పంచాయతీల్లో టీడీపీని బియ్యం తీసుకువచ్చే 80 శాతం మంది వినియోగదారులకు వంద కోట్ల రేషన్ కార్డులు పేరున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రతినెల 6 కిలోల

# సీఎం రేవంత్ బ్లాక్ మెయిలర్

● బీజేపీ శాసనసభ పక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి

ఆదిలాబాద్, మార్చి 3(సమస్య తెలంగాణ) : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బ్లాక్ మెయిలర్ అని బీజేపీ శాసనసభ పక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రధాని సరోద్రమోదీ ఆదిలాబాద్ పర్యటన సేపట్లంలో ఆయన విలేజులలో మాట్లాడారు. ఢిల్లీలో ప్రధాని సరోద్రమోదీని కలిసినప్పుడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్రంలో ఆయన్ను విమర్శలు చేస్తూ బ్లాక్ మెయిలర్ పాపాడుతున్నారని ఆరోపించారు. బ్లాక్ మెయిలర్ రాష్ట్ర ప్రజలను అడి

మాట్లాడుతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి భారీగా నిధులు మంజూరు చేస్తున్నది. కాంగ్రెస్ నాయకులు బీజేపీని తో బీజేపీ పాక్షికంగా ప్రభుత్వం చేస్తున్నారని తెలిపారు. మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీబీబి విచారణకు లేఖ కేంద్రానికి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి గతంలో సీబీబి విచారణకు డిమాండ్ చేశారు. రిజిస్ట్రేషన్ లేక రాయడంలో ఎందుకు నిష్క్రమణ చేస్తున్నారో సమాధానం చెప్పాలన్నారు. ఈ విషయంలో బీఆర్ఎస్ లోపాటుకారి బృందం ఉందా అని అనుమానం కలుగుతుందన్నారు.

గిత రేవంత్ రెడ్డి పేరు చెబుతారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి దెయ్యాలు వేదాలు వచ్చినట్లు మూసం కలుగుతుందన్నారు.